ornan OECP wopo couianbHUX Ta eKOHOMIMHUX
PU3UKIB, NOB’A3aHUX i3 naHaemieto COVID-19

Risks that Matter 2020
New survey results -

What are people ~moisl/i
concerned about?

Find out more

Ha odoiginHomy canTi OpraHisauyii eKOHOMIYHOIo CniBpOGITHULTBA | PO3BUTKY
ony6nikoBaHO aKTyanbHUN ornag couianbHUX | EKOHOMIYHUX PU3UKIB, 3 AKUMMU
NIOACTBO CTUKAETLCA Yy Nepioa naHgemii COVID-19.

JOKYMEHT NiaroToBrieHnin 3a pesynbTataMu onUTYBaHHA «PU3NKK, LLLO MaloTb
3Ha4YeHHA», AKe 6yro NnpoBefeHe y BepecHi->XOBTHi 2020 poKy Ta oxXxonuno
Bignogiai 25 TUC. pecnoHOeHTIB Yy Bili Big 18 0o 64 pokiB i3 25 KpaiH OECP.

VY 3BiTi HaBeOeHo nepenik pusukie, Ki manu Mmicue y 2020 poui, npencTasneHo
pe3ynbTaTh QOCAIOXKEeHHS WOo[o CAPUNHATTA NoabMU couianbHUX i
€KOHOMIYHUX PU3UKIB, a TAKOXK 3aranbHe 6a4eHHA TOro, 9K ypsou ycyBalTb Li
PU3NKMN.

OnuTyBaHHSA NoKasano, Wo B cepeaHboMy 37% pPeCcrnoHOEHTIB CTUKANMUCh Xo4a 6
3 OQHUM NOPYLLUEHHAM, NOB’A3aHUM 3 BTPATO PO60TU, 3BiNTIbHEHHAM 3 PO6OTH,
BUKOPUCTAHHAM CXEMU 36epeXXEeHHSI PO604YUX MiCLb, CKOPOYEHHAM PO60TH,
roguH i / abo CKOPOYeHHSs 3apo6iTHOI NnaTu. Cepen oOMOrocnogapcTs, Y AKMNX
YrieHu CciM’i BTpaTunu po6oTy nig Yac naHpemii, 68% mMmanu npoérieMmun 3 oniaToro
paxyHKiB. MNepeBa)kHa GiNnbLWiCTb pecrnoHaeHTiB (81%) 4ni gomMmorocrnogapcTea



BTPaTUNM PO6OTY, CTYpP6OBaHIi 3aranbHUM PiHAHCOBUM, CcoUiarbHUM i
€KOHOMIYHMM 6naronony4y4simM CBOEI CiM’i y HAaMG6NM>X4Yi pik a6o gBa. NMoHap 60%
nogen, y 4Mix gomMmorocnogapcTeax 6ysfio BTpavyeHoO po6oTy, NOBIiAOMNSAKOTb, WO
BOHM CTYypO60OBaHi HassBHICTIO HEO6XiIAHNUX HABUYOK i 3HaHb ONfig po60TU Ha
HaginHin | go6pe onnadyBaHin PO6OTI Yepes OecsaTb POKIB.
JomorocnogapcTBa, NpeacTaBHUKU SKUX BTPATUNN POGOTY 3 NOYaTKY KPpU3n
COVID 19, BuCnoBnoOTb 6inblly FOTOBHICTb 00 3pOCTaHHA NogaTkis, Wo6 B
yMOBax KpU3sn oTpmaTu KpaLlin couianbHUN 3aXUCT.

OeTanbHiwe: https://bit.ly/3t1TiuT
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